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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES OCHO DE JUNIO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los ocho días del mes de Junio del dos mil veintitrés, a las nueve horas treinta minutos, se 

reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves 

ocho de junio del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del lunes, 29 de mayo de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 
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que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidenta 

Denisse Viviana Romero Correo. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES, 

29 DE MAYO DE 2023. 
 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer 

punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo 

una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se 

someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: En lo que se ha desarrollado desde la 

última sesión hasta hoy, tuvimos la sesión inaugural de la Prefectura del Guayas, así mismo se 

posesionaron los consejeros provinciales como fue el caso del consejero Cristhian Ruiz, compañero de 

la parroquia Juan Bautista Aguirre que nos está representado al igual que la compañera Gilda Castro de 

la parroquia Limonal, quien quedó como consejera alterna. Es importante mencionar que se desarrollo 
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la primera reunión en donde se conformó el COPAE Los Lojas, integrado por los vocales, representantes 

de varias instituciones y agrupaciones con la cual se llegaron a varios acuerdos. Ya hemos realizado la 

entrega del acta que se firmó aquel día a las diferentes instituciones como el MIES, Ministerio de Salud 

Pública, Prefectura, Alcaldía, entre otras.  También se realizó el cambio de luminarias a tecnología LED 

en la cabecera parroquial, de igual manera estamos realizando las gestiones con la prefectura y con otras 

instituciones, para adecuar las diferentes vías de la parroquia que están en estado precario producto del 

invierno que aun nos sigue golpeando. Por lo pronto estamos realizando este tipo de proceso, adicional 

esta de mas decirlo que se ha pagado las liquidaciones de los vocales salientes y la remuneración de los 

actuales. El día lunes y martes se realizo una brigada medica por parte de la alcaldía de Daule, donde se 

atendieron personas cercanas a la cabecera parroquial y otras que vinieron de los diferentes recintos, de 

igual manera se efectuó una para animales y para el día de hoy tenemos el balcón de servicio de CNEL 

a partir de las 10h00. Eso seria lo principal que hemos venido realizando, cabe destacar también que 

tenemos el compromiso de prepararnos con el COPAE para el fenómeno del Niño, para lo cual le pido 

el respaldo y apoyo de cada uno de ustedes. ¿Alguna duda u observación compañeros? 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Sobre el COPAE, no se si ya estará la 

información. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Se lo va a trabajar de la mano con ustedes, 

prácticamente la próxima semana tendremos que salir a recorrer para levantar información. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: ¿Son 20 días? 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Si, veinte días. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Claro, se tendría que trabajar con lideres de los 

recintos que conocen su territorio y nos podrían proponer los posibles lugares donde albergar. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Ese día mantuvimos la primera reunión 

donde quedo conformado el COPAE, pero iremos manteniendo mas reuniones donde se van a ir 

anexando a diferentes actores sociales, lógicamente con el compromiso de ayudar a la comunidad, pero 

se va a realizar el levantamiento de información pertinente. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: No sería de reunirse también con los canoeros 

para tratar de ese tema, dado que para ese tipo de emergencia también se los necesita. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Con respecto a ese tema tendríamos que 

conversar primero con los señores canoeros una cosa en comprometerse, servir y me parece bien, pero 

ellos también tienen a su familia y van a requerir de recursos como gasolina, aceite y también para 

salvaguardar su vida, recordemos que nosotros somos representantes de esta institución, pero también 

debemos de cuidar de la integridad de las personas que integran la parroquia. Tendríamos que analizar 

esos puntos que deberían de ser analizados en la reunión del COPAE.  
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. – El quinto punto del 

orden del día es: CLAUSURA. 

 

Siendo las nueves horas con cincuenta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda 

se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves ocho de junio del dos mil veintitrés, el 

señor Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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